



爱心人士纷纷捐款认领“微心愿”

2025年“新春走基层 我圆微心愿”活动期待您的助力



晨报讯(记者 晋君 通讯员 邱志江)为了用实际行动践行爱心厦门、爱心敬老行动,切实解决困难群众生活中的实际问题,日前,在厦门市老龄委办公室指导下,厦门市老年基金会、海西晨报社共同发起2025年“新春走基层 我圆微心愿”活动,将为全市120名困难老人圆心愿。得知该消息后,爱心人士纷纷参与献爱心。

厦门自贸片区爱心企业

与退役军人志愿者服务队第一时间联系晨报记者,再次捐赠1000元善款。他们已经连续多年参与这项公益活动。队长李文炳表示:“坚持多年不容易!我们的出发点是让更多队员参与献爱心,捐款10元起,每次都有几十人参加。”

厦门绩牛软件技术有限公司(以下简称“绩牛信息”)创始人兼党支部书记洪荣集也捐赠了1000元善款。

据了解,绩牛信息总部位于厦门,目前已成为国内重点行业数字化知名企业。洪荣集是厦门市优秀共产党员、厦门市双百计划人才、厦门市首批科技专家。在他的带领下,绩牛信息重视企业文化建设,积极履行社会责任。公司经常组织党员参与公益活动,如采购新疆灰枣年货援助贫困家庭、发起“爱心义卖”支持关爱儿童项目、捐赠防暑物资给高温下工作的一线人员、重阳节捐资助力老年公益活动、新春慰问贫困家庭等。在兴资助学方面,绩牛信息向翔安区洪厝小学捐赠孔子铜像和学

习用品;向湖里区金鹰学校捐赠文体用品;向双十中学翔安附属学校捐赠5万元,助力该校发展。

洪荣集告诉记者:“绩牛信息的成长离不开社会的支持,因此,回馈社会、践行公益是我们不变的初心。期待通过每一次爱心活动,传递正能量,影响更多的人和企业加入进来,一起壮大公益力量。”

赠人玫瑰,手有余香。期待您一起参与“新春走基层 我圆微心愿”活动,捐款认领“微心愿”物品。这些“微心愿”物品可以是一台热水器、

一台洗衣机或是一台电暖器。每个家庭的微心愿物品价值原则上不超过1000元。

捐款方式

捐赠账号:

4100022809024903073

户名:厦门市老年基金会

开户行:工行美禾支行

联系人:蔡志琼

(电话:0592-2087200、13606035855)

特别提醒:请爱心人士在转账前联系晨报记者晋君(电话:18559037322)进行登记,并在转账时备注“微心愿”字样。



联合主办:
厦门市老年人体育协会
海西晨报社

他们的“阵地”在厦马赛道旁

厦门市老体协志愿者服务大队志愿者热心服务厦门马拉松赛

晨报记者 晋君 通讯员 钟祜麟

1月5日,风和日丽,风光旖旎的厦门环岛路迎来2025建发厦门马拉松赛这一盛会。在赛道旁,一群穿着浅绿色志愿服务马甲的银发志愿者让人眼前一亮,他们是厦门市老体协志愿者服务大队队员。他们平时喜欢运动,热爱生活,乐于奉献。遇上厦门马拉松赛,他们不辞辛劳,义务为赛事服务。

百名银发志愿者参与

据了解,参与马拉松志愿服务的厦门市老体协志愿者服务大队志愿者共有100人。大队长曾美凤和副大队长陈秀娟精心策划组织,挑选才艺双全的能人参与服务,并提前踩点,明确分工。

银发志愿者们服务体育赛事的那股劲头和热情丝毫不输年轻人。为了避开交通拥挤时段,当日清晨5点半前,志愿者们就各自从家里出发,早早地赶到事先安排好的地点待命。赛道中,瑞颐大酒店门口、轮渡公交场站等6个重要点位都有志愿者开展志



银发志愿者为厦门马拉松赛提供志愿服务。记者 晋君 摄

愿服务。

厦门市老体协副主席陈国荣、秘书长赵翔,市老体协登山专委会主任曾华勤,赛前到厦门国际会展中心和各个点位检查,指导银发志愿者开展志愿服务。

展现厦门人热情好客形象

在瑞颐大酒店门口,随着第一方阵选手的到来,志愿者们身着色彩斑斓的服饰,在《爱我中华》的欢快旋律中,敲响非洲手鼓,用如冬日暖阳般

灿烂的笑容温暖人心,用声声战鼓为选手们加油。

在其他点位,志愿者们献上舞蹈、舞龙表演等,为选手们加油助威,展现了厦门人的热情好客和特区老年人的良好精神风貌。

曾美凤告诉记者,从当日早上6点赶到比赛现场,一直到马拉松赛结束,连续五六个小时,志愿者们坚持表演,为选手们加油,展现出自信、热情的精神面貌。他们的掌声、鼓声和加油呐喊声,为选手们

增添了力量,现场气氛十分热烈。“不少志愿者手都拍红了,口喊干了,喝口水润润嗓子继续加油,为服务厦门马拉松赛尽心尽力。”曾美凤说。

据介绍,厦门老年体育志愿者在每年厦门市老体协组织开展的新春健步行、重阳登山等重大活动中担任向导,维持秩序,开展志愿服务。他们脚踏实地,发挥余热,把志愿服务当作快乐的事,用实际行动诠释志愿服务精神。

市老年摄影协会今年10岁啦

晨报讯(记者 晋君 通讯员 刘华英)近日,庆祝厦门市老年摄影协会成立十周年暨2024年度大会举办。

2014年12月19日,厦门市老年摄影协会成立。经过10年发展,如今会员数量已从创会之初的212人增长到757人,会员平均年龄68岁。协会为老年摄影家、老年摄影爱好者搭建了一个老有所学、老有所乐、老有所为的公益性平台。协会组织按行政区分设11个片组,按活动功能设立摄影交流研讨班、爱鸟摄影专委会、民俗专委会和社科志愿者服务分队。2018年7月,中共厦门市老年摄影协会兼合式党支部正式成立。

厦门市老年摄影协会会长刘建告诉记者,10年来,协会组织开展了形式多样、内容丰富的摄影活动,举办了不同题材、不同内容的摄影展50多场。

协会完成厦门市民政局市级社会组织评估工作,获得3A级。厦门市社会科学界联合会授予协会“标准化学会”“创新学会”荣誉;厦门市林业工作站、厦门市观鸟协会授予协会“鸟类科普宣传示范单位”荣誉。